## RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY OF MCLEARY CITY COUNCIL ADOPTING THE DECEMBER 2022 GRAYS HARBOR COUNTY COMPREHENSIVE EMERGENCY MANAGEMENT PLAN

## **RECITALS**:

WHEREAS, each political subdivision, as defined in RCW 38.52.010, of the State of Washington is required by law to establish an emergency management organization for disaster mitigation, preparedness, response and recovery; and

WHEREAS, in 2024, the City of McCleary and Grays Harbor County entered into an interlocal agreement for Emergency Management Services; and,

WHEREAS, the Comprehensive Emergency Management Plan ("Plan") (1) provides a framework for command, mitigation, preparedness, response, and recovery activities, (2) details authorities, functions, and responsibilities, and (3) established a cooperative plan of action; and,

WHEREAS, in 2023, the Board of Grays Harbor County Commissioners adopted resolution No. 2023-030 – A resolution of the Grays Harbor County Board of Commissioners adopting the December 2022 Comprehensive Emergency Management Plan; and,

WHEREAS, in 2025, the Board of Grays Harbor County Commissioners adopted resolution No. 2025-048 – A resolution of the Grays Harbor County Board of Commissioners adopting the updated December 2022 Comprehensive Emergency Management Plan; and,

WHEREAS, it is in the City's best interest to adopt the December 2022 Plan.



1	- Resolution No.	
	7/8/2025	

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AS FOLLOWS BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCCLEARY, THE MAYOR CONCURRING:

**SECTION 1:** That the updated 2022 Grays Harbor County Comprehensive Emergency Management Plan is hereby adopted in its entirety, including the City of McCleary Jurisdictional Annex, which represents the interests of the City of McCleary.

**SECTION II:** The provisions of Resolution No. 534 shall be deemed superseded by the adoption of this resolution.

**SECTION III:** The City Clerk-Treasurer and the City Administrator shall provide such distribution of this Resolution as may be required by law or is found to be in the City's best interest from time to time.

**PASSED** this 9th day of July, 2025, by the City Council of the City of McCleary, and signed in authentication thereof this 9th day of July, 2025.

## **CITY OF McCLEARY:**

Brycen Huff, Mayor Pro-Tem

**ATTEST:** 

Jamie Vinyard, City Clerk-Treasurer

## **APPROVED AS TO FORM:**

Madison A. Pleasant, City Attorney



